

盘点各国首脑“掌中宝”

17日是世界电信日，苹果和谷歌宣布，两家企业已经就涉及智能手机的所有专利诉讼达成和解。而俄媒却在热炒中国手机“咸鱼翻身”挑战苹果和三星。面对竞争激烈的全球智能手机市场，奥巴马直言至今仍被禁用iPhone手机，女儿早就有智能手机，可是他却不会用。

目前国际上依旧公认，黑莓手机的保密设计最好。因此在过去的数年中，它是国外领导人、情报机构和其他重要官员和人士的首选。不过现在苹果公司和三星公司奋起直追，在产品的保密性能上下了很大的工夫，连电脑也获得了改善。加上这些公司的公关宣传做得高调而且前卫，所以已经有不少金融界人士转而变成了“果粉”。同时随着“黑莓”手机公司的不景气在短期难以转变的事实，媒体预言说，也许苹果公司和三星公司替代“黑莓”进入政府办公室只是时间问题。虽然现在奥巴马总统还是偏爱“黑莓”，但是新品牌的手机成为下一届美国总统的“掌中宝”，恐怕是指日可待了。

黑莓派



美国总统： 改装版黑莓 8830 可以在“机密” 和“非机密”间切换

黑莓手机素以拥有军事级别的加密技术著称，而美国总统奥巴马是“黑莓”的忠实拥护者。在他进行第一次大选的时候，手不离“黑莓”的奥巴马被年轻一代人认为是懂得他们时尚的新人，因此赢得了青年选民的大量选票。

在奥巴马当选之后，他的第一个抗击行动，就是反对官方情报机构要求他停止使用“黑莓”的决定。在奥巴马的力争下，他终于保留“黑莓”进白宫的权利，但为了安全起见，奥巴马接受了美国国家安全局专门为他打造的“最高机密黑莓手机 8830”。经过安全改装，它可以防堵任何黑客袭击，也能制止情报窃听，据说已经达到了“百毒不侵”的高级程度。他的手机可以收发电子邮件，播放视频和音频，处理办公文档，还可以在加密状态下打语音电话。据奥巴马自己说，只有10人获得授权可以向他的手机发送电子邮件。而且该手机还可以在“机密”和“非机密”系统之间切换。因此，奥巴马也可以用这部手机处理私人事务。

混搭派



德国总理： 诺基亚 6260+黑莓 Z10 彻底屏蔽“黑客”入侵？

这位德国历史上的第一位女总理，被认为是“铁娘子”撒切尔夫人之后，欧洲最具影响力的女性领导人。她喜爱诺基亚 6260 滑盖手机，作为每天的日常通讯和处理党务之用，而在涉及国家大事的时候，默克尔首相则改用“黑莓 Z10”手机，这是德国政府为她配备的最新款智能手机，安全可靠，能发送绝密文件和接收只有政府官员内部才能识别和看到的信息。

杜塞尔多夫公司保证说，他们所提供的保护软件能够彻底屏蔽“黑客”入侵，那么斯诺登爆料的窃听事件说的应该不是这款手机吧。

混搭派



英国首相： 黑莓+iPad 一点儿不在意窃听风暴

英国首相卡梅伦显然对美国情报部门可能窃听他的手机一点都不在意，尽管真真假假的传言满天飞，可是他一直都没有换掉他的黑莓手机。人们多次看到他在超市和车上，旁若无人地玩他的黑莓，甚至在开会的时候，也不把铃声转成静音。

2012年他在迪拜接受记者提问时，他的手机突然响了，卡梅伦居然大大咧咧地掏出手机给在场的人看：“没关系，不是你们的错，响的这个在这里。”众所周知，卡梅伦也一直是iPad的忠实用户。他表示曾一举将iPad游戏“愤怒的小鸟”打通关，还喜欢“水果忍者”的游戏。

独立派



俄罗斯总统： 本国智能手机 不喜欢用手机 常用大型固定电话

出于安全考虑，俄罗斯总统普京多次表示对手机的兴趣不大。在2006年他说，他见过很多移动手机，不过没有工夫去用，因为他用来交流的通讯方式很多。而2010年，他则说他不打算当任何手机的主人：“如果我有自己的手机，那肯定被打爆了。”

曾是前克格勃成员的普京也尽力避免使用互联网，而倾向于从传统渠道获得需要的情报。从一个2012年拍摄的纪录片可以看到，普京的办公桌上，有一个红色的档案夹，里面大概是重要报告，另外就是一台很大的米色固定电话。不过从最近媒体刊发的照片可以发现，普京开始用安卓的产品，他的手机是俄罗斯自行研发的MTS格洛纳斯系统智能手机。



法国总统： Teorem手机+iPhone 5 拨一个号码要等30秒

如果看到奥朗德总统在用他的iPhone 5发短信，那肯定是发给他的“新女友”，不过iPhone 5只限于他个人使用。在“斯诺登事件”发生之前，法国政府就意识到外国间谍机构窃听的威胁，所以要求所有部级以上官员只能使用有特别加密保障的Teorem手机。而且该政府的备忘录还要求奥朗德总统和其他官员必须使用加长开机密码，并至少每六个月变换一次；手机不能离身，尤其是在国外旅行期间；还有就是，永远禁止用普通智能手机收发敏感信息。

不过，奥朗德的前任萨科齐对手机加密系统很反感，觉得拨一个号码要等30秒钟：“实在太慢也太讨厌了。”他对网络安全似乎不太在意，虽然他用的是性能较好的“黑莓”手机，不过在2007年的八国峰会上，这个法国总统居然把手机借给普京用，俩人很“哥们儿”了一场。

果粉儿



俄罗斯总理： iPhone的拥趸者 用iPad背诵演讲词

俄罗斯总理梅德韦杰夫是一个正宗的“果粉”，而且是全球第四代iPhone的第一位拥有者。这个iPhone是苹果前掌门人史蒂夫·乔布斯亲手送给他的见面礼物，那时候这款手机还没有正式上市呢。

梅德韦杰夫对iPad的喜爱和应用也是各国领导人不能比的。梅德韦杰夫曾在八国集团首脑峰会间隙用iPad上网看世界杯。

还有曝光的照片显示，在发表演讲前梅德韦杰夫还使用iPad背诵演讲词，相比其他政要拿着厚厚的纸质讲稿，新潮的梅德韦杰夫显得帅气十足。